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Dagordning styrelsemöte 27/10 - 2020 

§1  Mötets öppnande 

Mötet förklaras öppnat.  

 

§2  Närvarande ledamöter 

David Matsson 

Erik Österberg 

Erik Purfürst 

Niclas Landström 

Sebastian Torres 

Robin Nappo 

Axel Halvarsson 

Emmy Rylander 

Erica Källberg 

Natasha Mattsson Larsson 

Masis Vardanian 

Rebecca Miller 

Eliaz Utbult  
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§3  Val av mötesordförande 

Erik Österberg väljs till mötets ordförande.  

 

§4  Val av mötets sekreterare 

Erik Purfürst väljs till mötets sekreterare.  

 

§5  Val av justerare  

David Matsson och Erica Källberg väljs till justerare.  

 

§6  Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs.  

 

§7  Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll  

Sekreterare (Erik Purfürst) går igenom förra veckans, 20/10–20, mötesprotokoll.  

 

§8  Varvet runt  

Kommunikation: Har skött det löpande arbetet. Bland annat skrivit ihop ett öppet 

meddelandet till medlemmarna angående balen (att den ställs in).  

 

Evenemang (genom Eliaz Utbult och Robin Nappo): Har ställt in balen och då 

avbokat lokal med mera. I övrigt skött det löpande arbetet.  
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Näringslivsansvariga (genom Erica Källberg och Emmy Rylander): Har beslutat 

att inte förlänga samarbetet med en samarbetspartner. I övrigt skött det löpande 

arbetet.  

 

Utbildningsansvariga (genom Sebastian Torres och Rebecca Miller): Har varit på 

möte med Education Committee (där utbildningsansvariga från alla programföreningar 

på handels ingår). Där fick de information om att kåren tänkt bjuda in Ångestpodden. 

Ska ha kursombudsmöte idag. Har arbetat med SAMO-ärendet. Har även gjort en 

enkät för att se vad studenterna tycker angående betygssystemet (till följd av beslut 

från föregående veckas styrelsemöte), som kommer publiceras inom kort.  

 

Chefredaktör: Har haft kontakt med tryckeriet och de som har hand om layouten för 

tidningen.  

 

Sekreterare: Har suttit med och arbetat fram ett förslag till värdegrund tillsammans 

med näringslivsansvarig (Erica Källberg), vice ordförande (Erik Österberg) och kassör 

(Axel Halvarsson) (se punkt 16 §). I övrigt skött det löpande arbetet.  

 

Ordförande: Har arbetat en hel del med årsbalen, som nu är inställd. Har även varit i 

kontakt med JF-Stockholms ordförande angående deras årsbal.  

 

Kassör: Har suttit med och jobbat med ett förslag till värdegrund (se punkt 16 §). Har 

arbetat en del med Gaius. I övrigt skött det löpande arbetet.  

 

Idrottsansvarig: Det sista matcherna i korpen spelades förra veckan. I övrigt skött det 

löpande arbetet.  
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Vice ordförande: Har jobbat mycket tillsammans med ordförande angående balen. 

Har varit med att ta fram ett förslag till värdegrund. Har även jobbat en del inför 

årsmötet.  

 

§9  JF Klaga 2 inkomna ärenden 

Båda de inkomna ärendena var utbildningsrelaterade och handlade om ungefär samma 

sak. Styrelsen diskuterar.  

 

§10  Information: HUMJUR-dagarna 

HUMJUR-dagarna har för tillfället skjutits upp. Som det ser ut nu kommer det vara 

24/2, om skolans lokaler då är öppna.  

 

§11  Beslutspunkt: Nominering till valberedning Juridiska Institutionen (Bilaga 1) 

Styrelsen godkänner förslaget enhälligt.  

 

§12  Beslutspunkt: förändring av valförfarandet till JF:s styrelse (Bilaga 2) 

Styrelsen informeras om förslaget. Förslaget är att reglera publicering av ens 

kandidatur på sociala medier, likt kåren gör. Styrelsen diskuterar. 

Frågan som styrelsen ska besluta om: Ska styrelsen bestämma datum för när 

kandidaturer får publiceras? 10 röstade för och 3 röstade mot förslaget, vilket betyder 

att förslaget godkänns. 

Vilket datum ska detta vara? Dagen efter sista nomineringsdagen föreslås (6 dagar 

innan årsmötet). Förslaget godkänns med 11 röster för och 2 röster mot.  
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§13  Information/diskussion: Zoom-seminarium ”Jurister och människor?!”  

(Bilaga 3) 

Kommunikationsansvarig har fått ett mail med ett förslag att ha ett zoom-seminarium. 

Styrelsen diskuterar.  

 

§14  Diskussionspunkt: övriga event – exv. Sittningar 

I och med att balen ställdes in funderar evenemangsansvariga hur styrelsen ser på att 

arrangera sittningar och dylikt. Styrelsen uttrycker sitt stöd för evenemangsansvarigas 

omdöme då det kommer till att arrangera evenemang.  

 

§15  Beslutspunkt: JF Stockholm – representation och JURO/Ordförandemöte 

(Bilaga 4) 

Detta har diskuterats utanför styrelsemöte.  

Frågan är om styrelsen tycker representanter från JF-Göteborg ska få åka till 

Stockholm för JURO-möte och bal. Beslut fattas genom sluten votering: Två 

ledamöter lägger ner sina röster. Det beslutas att representanter från JF-Göteborg inte 

ska få åka.  

 

§16  Beslutspunkt: Värdegrund – förslag (Bilaga 5) 

Styrelsen diskuterar den föreslagna värdegrunden.  

Styrelsen tar beslut i frågan om det ska vara en (icke uttömmande) uppräkning av 

diskrimineringsgrunder i värdegrunden: 9 ledamöter röstar för att det ska vara en 

uppräkning och 4 röstar emot.  

Beslut om godkännande av värdegrunden bordläggs till nästa vecka.  
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§17  Övrigt 

 

§18  Nästa möte  

Tisdag 3/11 kl. 8:00-10:00.  

 

§19  Mötets avslutande  

Mötet förklaras avslutat.  

 


